

HÉTFOI ÚJSÁG

X. évfolyam, 44. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1937. november 1.

Az árpádház fénye ma is ragyog!

A magyar nemzet lélekemelő nagy ünnepei, melyek Szent István ünnepeinek hetében zajlanak le, az idegeneknek mind nagyobb tömegeit vonzzák az ország székesfővárosába. A szentistváni gondolat most már nem csupán a magyar léleknek kincsé, hanem behatolt az idegenek szívébe is, megtermékenyítve azokat a magyar nép és magyar nemzet iránti szeretet és megértés szellemével.

Az idei Szent István-hét jóslékéül főpróbája volt a jövő esztendőben tartandó jubileumi évnek, amikor a király halálának kilencszáz esztendő évfordulójáról emlékezik meg. A halált gyászompával szokás elsimítani és mégis a jövő esztendő a legfényesebb külsőségek között fog lefolyni, ragyogó színpompájában mindannak, amit a magyarság teremtőielke éppen a Szent István által kijelölt utakon alkotott a nagy király halála óta eltelt kilencszáz év folyamán.

Igen, ünneppézzel kell hódolni Szent István örökkévalóságának. Szent Jobbja ma is még ép, egész, s mindegy kézzelfogható jelképe annak, hogy a nagy király ma is örökös népein és azon az országban, amelynek jövőjét ő alapozta meg — amelyet ő indított el a világ útján.

Valóban, Szent István volt az, aki alapot adott a magyar életnek s a magyar művelődésnek. Ő vele indult el a turáni Árpádház hatalmas uralkodó folyamata, az ő turáni vérből fogant Szent Imre herceg, az ifjúság ragyogó eszményképe, a tisztalélekesség liliumos hercege. Őt követi Szent László, a hittel küzdő és győzedelmeskedő, és az ő vérből való Könyves Kálmán, aki a magyar kultúrának egyik leghatalmasabb apostola volt s akinek alkotmányossága és törvényei már az ujkori jogrendszer előhírnökei. Az Árpádház idején alkotja meg II. Endre az Aranybullát, mely az angol Magna Chartával egyidős és a szomszédos népek jogrendszerével szemben a magyar alkotmányosságnak oly hatalmas tényeit jelenti, amelyben egyedül csak Anglia a versenytársa.

Az Árpádház fénye felénk ragyog a múltból és rávilágít a nemzet ezeréves létére. A szent Jobb csodatételei, Szent Imre liliumai, Szent László forrása most egy újabb lelki áramkörben válnak valósággá, hirdetőn a magyar nép élni akarását, újra és újra megújuló életerejét és bizó hitét a feltámadás gondol-

tában. Az Árpádház fénye beragyogja a szíveket, a szeretet tüzevel fogja össze a magyarság népmillióit és a szent Jobb új csodatévvel megszületti majd mindazt a sok ellentétet, gyűlölséget és lelki meghasonlást, — amelyben ez a nép a trianoni nyomorúság óta szenved itt.

Külön jelentőséget a Szent István esztendőnek, hogy Budapesten tartják az eucharisztikus világkongresszust, melyre a keresztény népek mind országunkba sereglenek, hogy a kereszt diadalában látva-lásnak annak diadalát is, amit a keresztény hit Magyarországon és a magyar nemzet lelkiségében marandónak alkotott. Messzi országok népei jönnek az Árpádház ezeré-

ves birodalmába, hogy megcsodálják a magyar népet és mindazt, amit ezeresztendősi létén megtartott, alkotott és amit a hitén át mutat, amidőn Szent István Jobbjától vezérelve indul az új jövendők útjain.

Hatatalmas ünnepeinkre máris készülődjétek, Leventék! A jövő a tiétek. Az új ezredév kiküzdése Nektek kell sorompóba állnotok, nagy elhatározással és akarattal kell hát készülődök nagy feladataitok teljesítésére. Zárt sorokban meneteljétek előre a turáni Árpádház tündöklő fényességében, daloló ajkkal, bátor lélekkel, hívó magyar hittel kérve a «szébb Jövőt», — amit: «Adjon Isten!»

i—a.

A Szent Jobbot Szentesre is elhózzák

A kettős szent év alatt a Szent Jobb utrakéi és körül hordozzák az országban.

A Szent Jobb számára külön vasúti kocsit készített a MÁV. Fehér színű aranyozott kocsit üvegfalakal látja el, hogy a benne levő ereklye látható legyen. Ebben a külön erre a célra épített diszkocsiban indul el június elején Budapestről a Szent Jobb, amelynek menetrendjét most állítja össze az eucharisztikus világkongresszus pesti rendezősége.

A vonat végig az uton a legkisebb állomásoknál is megáll, vagy legalább is lassan megy, hogy módot adjon az állomásokra zarándoklóknak a Szent ereklye megismerésére.

Mint értesültünk, remény van arra, hogy a szent ereklye útja során ne kerülje el Szenteset sem.

A Szent Jobb a káprázatosan szép arany-fehér vagonban valószínűleg június hónapban érkezik meg Szentesre. Innen megy tovább Szegedfelé.

Vaskereskedés

— a cipészegéd gyomrában

Hódmezővásárhely október 30. Napokon át ödögött a hódmezővásárhelyi kórház bejárata előtt egy fiatalember. Végre is a portás szólta otta meg és érdeklődött mit akar.

— Szurisokat érzek a gyomromban — válaszolt a kopottruhás fiatal ember. — Szeretném magamat megvizsgáltatni, de nem merek bemenni a kórházba...

A félénk fiatalembert a portás felvezette a belgyógyászati osztályba, ahol elmondotta, hogy Frisch

Ferencnek hívják, 33 éves budapesti cipészegéd. Tíz év óta munka és állás nélkül csavarog az országban.

Az orvosok megvizsgálták a panaszkodó fiatalembert. Vizsgálat közben különös zörejeket hallottak a gyomortáján. Röntgenlámpa elé állították Frisch Ferencet és amikor az orvosok rátekintettek a készülék táblájára, majd hanyatt estek a meglepetéstől:

A fiatalember gyomrában ugyanis valóságos vaskereskedés volt. Szö-

gek, kulcsok, dróttekercek, körzőzsebkes, kanál és fel se lehet sorolni, hogy mi mindenféle vasholmi. Egymás hegyén-hátán hevert a sok vasdarab a gyomorban és ezek zörögtek az előző vizsgálatnál.

A különös étvágyu fiatalember elmondotta az orvosoknak, hogy a vasholmikat darabonként, különböző időben nyelte le. Fenyegetőzött, amennyiben nem távolítják el gyomrából a sok vasat, amely tulságosan nagy terhet jelent a számára, vonat elé ugrik.

Frisch Ferencet egyelőre megfigyelés alatt tartják, de minden bizonnal hamarosan operakés alá kerül.

Husz év alatt 12 millió embert gyilkoltatott le a szovjet

Párizsból jelentik: Most nyitott meg Párizsban a bolsevistaellenes kiállítás, amely megdöbbentő statisztikát mutat be a világtörténelem legnagyobb tömeggyilkosságáról.

A bolszenizmus hatalomra jutása óta Oroszországban 9.600.000 parasztot, 612.000 ipari munkást, 306.000 közkatonát, 48.000 csendőrt és 75.490 tisztet végeztek ki.

A papság sorából 52 püspököt és 4860 lelkész esett a bolsevizmus áldozatául, míg a tudományos és szabadpályán működők közül 7823 tanárt és egyetemi tanárt, 420.000 szabadpályán működő szellemi munkást és 120.000 tisztviselőt gyilkoltak meg.

A kényszermunkára itélt rabok közül nem kevesebben, mint 300.000-en vesztették életüket a Fehér tengerbe vezető csatorna építése közben. Tehát 11.700.000 áldozata van a huszéves bolsevik uralomnak.

Kedden nem lesz tanítás a katolikus iskolákban

Szerdi hercegprimás úgy intézkedett, hogy kedden, halottak napján tanítási szünet lesz a katolikus iskolákban.

GABONAÁRAK :

Szentesen X. 31-én, kereskedőnél: Buza 19.40—19.50, árpa: 15.—15.50,— zab: 15.00—15.20. tengeri: új 9.50. 6 11.50.

Vasuti díj Szentes állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

Mától kezdve

rendőrségi bejelentőlapokat lehet vásárolni a dohányárudákban. A Dohányárusok Országos Szövetségének már évekket ezelőtt megindított mozgalma következtében a belügyminiszter rendeletileg szabályozta, hogy november 1-től kezdve megkezdik a bejelentő lapok árusítását az összes dohányárudában.

Megindult a közvetlen forgalom Románia és a szovjet között

Husz évi szünetes után szombaton megindult a közvetlen vasuti forgalom Románia és Oroszország között. Szombaton avatták fel ugyanis a thigina vasuti hidat, amely Oroszországot összeköti Romániával.

A pulykának jó ára lesz Angliában

Karácsonykor minden angol asztalán ott van az izletes, finom, pirosra sült pulyka. Az angol gazdák csak harminc százalékát tudják fedezni a fogyasztásnak. A magyar pulykát finom izletes húszért szeretik az angolok. A magyar pulyka olcsóbban nevelhető fel, mint Angliában és ez is egyik oka annak, hogy nem tudnak elég pulykát tenyészteni.

A magyar pulyka karácsonykor jó áron kerül ismét az angolok asztalára.

A nyomda telefonja : 69

Olasz nyelvtanfolyam nyílik kezdők részére heti 2 órában. Tandíj havi 2.50 P. Érdéklődők délelőtt 8—1 óráig jelentkezzenek a róm. kath. nőegylet helyiségében (kat. elemi iskola).

Legmodernabb

butorait, csak Burkusnál szerezhetheti be, Petőfi-uca 1. alatti butorcsarnokban.

Tekintse meg butoraimat a november 7-iki diszeloadás alkalmával. Burkus István

butorcsarnoka butorai diszítik a színpadot.

Felhívjuk a közönség figyelmét reá!

Sulyos katasztrófát okozott a boszniai árvíz

A boszniai és montenegrói árvízről érkező jelentések egyre nagyobb katasztrófáról számolnak be. Moszta vidékén a megduzzadt hegyi patak száznolc házat sodort magával. Szarajevo és Mostar között szünetel a vasuti forgalom. Az árvíznek igen sok emberélet esett áldozatul. Bugolyuznál az ár éjszaka lepte meg egy erdész magányos házat s az erdész feleségével és négy gyermekével együtt életét veszítette.

Bihari Szücs munkája, garanciával modern, értékes, olcsó**Beomlott a mennyezet**

A gyomai katolikus olvasóköri szombaton este táncmulatság volt. Háromnegyed tizenkettőkor hirtelen robaj támadt, majd a következő pillanatban a megrémült emberekre zuhant a terem mennyezete, amely három méter hosszúságban és két méter szélességben omlott be.

A lámpa elaludt és a sötétben irtozatos pánik támadt és a sebesültek jajveszékeltése töltötte be a levegőt. Az épen maradtak kétségbeesetten tolongva igyekeztek ki jutni a szabadba.

Egymást taposták össze az emberek és beláthatatlan következményei lehetnek volna a rémületnek, ha valaki nem gyújtott volna hirtelen egy pár szál gyufát.

Az emberek, amikor látták, hogy további veszedelem nem fenyeget, valahonnan lámpát szereztek, meggyújtották és megnyugtatták, valamint összeszedték a sebesülteket. Rummer Katalin 65 éves asszony sérült meg legsúlyosabban, gerince és több bordája törött el.

Négyen könnyebb sérüléseket szenvedtek. Rummer Katalint be szállították a kórházba, a többi beültet a helyszínen részesítették első segélyben.

A halóság vizsgálatot indított a szerencsétlenség okának kiderítésére.

Figyelem!

Hallotta Ön már, hogy Szentesen még e hóban Budapesti mintára megnyílik a

Pince borozó, Kossuth-u. 1.

alatt, ahol kellemesen szórakozhat és találkozó helye lesz a jóbarátoknak. Bővebben a röplapok.

6000 évkörüli laktelepekre akadtak a kistőkei Dinnyéshalomban

Kistőkén a jámborhalmi megálló közelében, Kanász N. Antal földjén levő «Dinnyéshalom» és környékének egyes helyein, az eke szántás közben, minden alkalommal igen sok cserépedény darabjait, kovaköveket, szilánkokat, emberi és állati csontokat hozott felszínre.

E körülményről tudomást szerzett Csallány Gábor muzeumigazgató, a helyszínére érve a talált leletekből megállapította, hogy ezek az Alföldön legrégebben letelepedett kőkori népektől származnak, akiknek itt a hajdani Vekerfolyó közelében levő természetes magaslaton kellett valahol földalatti laktelepeiknek lenni.

A muzeumigazgató • feltevésből kiindulva, ezért még a terület beművelése előtt, ott egy kutató-ásatást eszközölt, melynek folyamán rá is akadt e nép több földalatti lakására, tüzhelyeire, — természetesen,

a leletek az u. n. Tiszai-kultúra körébe tartoznak.

Elismerés illeti Kanász N. Antal földtulajdonost, aki bár e terület szántás alatt állt, készségesen megengedte az ásást, kijelentvén, hogy bármikor és bárhol ásathatnak.

Utolsó októberi ájtatosság

Miként azt tudjuk, október hó mindenegy napján este hat órakor volt a szent Anna plebánia templomban a rózsafüzér ájtatosság az Isten Anyának tiszteletére. Az utolsó ájtatosság vasárnap szintén este hat órakor volt.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester

Tóth J.-ucca 13. szám.

Szörnyűség

Hódmezővásárhely, október 30.

A szentelőnyai jegyző 17 esztendő cselédleánya valahol legyvertöltényt talált. Másnap belopozott a jegyző irodájába és belepróbálta a töltényt az asztalon heverő töltetlen puskába.

A töltény belellett a csőbe. Erre a leány behívott a szobába egy nyolc esztendő kislányt, majd a szívéhez illesztve a cső végén, a gyanútan gyerekekkel meghuzatta a ravaszt.

A golyó a leány mellébe fúródott. A dörrenéstől és a vérző leánytól a kislány megijedt és kétségbeesetten sikoltozva futott haza, a házbeliék pedig, akik meghallották a lövés zaját, besiettek az irodába. A leányt a kórházba vitték, de az orvosok nem segíthettek rajta: belső elvérzés következtében meghalt. A fiatal leány öngyilkosságának okát még nem tudják.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

Mérsékelt helyarákkal.

Kedden 6 és fél 9 órakor.

Mérsékelt helyarákkal:

Dérletszűnet.

Vaszari János diadalmas vigjátéka

Édes a bosszú

Főszerepben: Erdélyi Mici, Páger Antal, Ráday Imre, Vaszari Piri.

Komar Juliska, Bilicsi Tivadar

Rátkay Márton.

Kacagás hullám! ötlethalmozás!

robbanó siker!

Próbaháboru a tengeren**Orosz népdalok**

Magyar Híradó.

Paramount Híradó.

A mozi fütve van!

Mindens 1-én, ma és ép ezé ünnepi idő templomban esendes sz nepszent kapucinus des mise, mise és p tyénben d beszéd és kápolnába szentmise

Délután Jesz litánia három ten sirszentelé Kálvária majd litá megholtak ugyanez, közvetlen

Halottak 2 án kedde ban regge tes meghe gyázmise mise, am gyermekek kor a vilá kért lesz i berával. A nájában h gyázmise időben; ug nában is. fél 11 kor

bejelentése 25-én lejár ban az ez rokat is órségen, mint az el vantartásb naponta a nak el.

A szer m

A MFTR dott idős z tiszai szer grádról Sz ber 3-án, november nokra nov Szolnokra közlekedik

A férfi OSZ

Az iparü dott rend hogy a s iparkamara kisebb mun kiadott és B. I. Függe felsőruhák gyedik be határozza talyu öltö

Mindenszentek halottaknapja

Mindenszentek napja november 1-én, ma van. Parancsolt ünnep és ép ezért a szentmisék rendes ünnepi időben lesznek; a plebánia templomban 8, 9 és féltizenkettőkor, csendes szentmisék. 10 órakor, ünnepi szentbeszéd és nagymise; a kapucinus atyáknál 8 órakor csendes mise, 10 órakor énekes szentmise és predikáció; Fábinysebestyénben délelőtti féltízkor lesz szentbeszéd és énekes mise; a kórházi kápolnában reggel 7 órakor van szentmise szentbeszéddel.

Délután redes időben sehol sem lesz litánia, hanem 4 órakor mindhárom temetőben temetőmegáldás s sírszentelés lesz. Este 5 órakor a Kálvária temetőben szentbeszéd majd litánia s könyörgés lesz a megholtakért, felsőpárti temetőben ugyanez, a temetőmegáldás után közvetlenül lesz.

Halottaknapján — november hó 2-án kedden a plebánia templomban reggel 8 órakor az összes szentesi megholt hívekért lesz énekes gyászmise; 9 órakor csendes gyászmise, amelyen főképp az iskolás gyermekek vesznek részt, 10 órakor a világháboruban elesett hőskért lesz ünnepélyes gyászmise liberával. A Kapucinus atyák kápolnájában halottaknapján szintén lesz gyászmise a megholtakért a szokott időben; ugyanígy a kórházi kápolnában is. A Kálvária kápolnájában fél 11 kor lesz gyászmise.

A kerékpárok

bejelentésének határideje a múlt hó 25-én lejárt. Rendelet szerint azonban az ezen túl vásárolt kerékpárokat is be kell jelenteni a rendőrségen, ahol azokat is — éppúgy mint az előbb bejelentetteket nyilvántartásba veszik. Bejelentéseket naponta a hivatalos órák alatt fogadják el.

A személyhajójárato k megszűntetése

A MFTR közli, hogy az előrehaladott időszakra való tekintettel a tiszai személyjáratok közül Csongrádról Szegedre és vissza november 3-án, Szolnokról Csongrádra november 1-én és Csongrádról Szolnokra november 4-én, Tiszasülyről Szolnokra és vissza november 4-én közlekedik az utolsó hajó.

A férfiszabómunkák osztályba sorolása

Az iparügyi miniszter most kiadott rendeletében meghatározza, hogy a szegedi kereskedelmi és iparkamara területén fizetendő legkisebb munkabérekkel kapcsolatban kiadott és megerősített határozatai B. I. Függelékének — vásári férfifelsőruhák elkészítési módja — negyedik bekezdése egy értelműen határozza meg azt, hogy a III. osztályú öltönyök csak drukk, uvák,

melton és denni szövetekből készíthetők.

Félreértések elkerülése végett közöli a rendelet azt is, hogy az ott

fel nem sorolt anyagokból, tehát egyéb pamutanyagokból is készített öltönyök az I. és II. osztályba tartoznak.

Pásztai fuvarost elítélték

A Hétfői Ujság a nyár folyamán megírta, hogy Pásztai István szentesi fuvaros betért a zöldfa vendéglőbe egy pohár borra.

Az ital jól esett Pásztinak, úgy-hogy hamarosan étvágya gerjedt egy kis paprikásra. Magához szólította a pincéernőt, aki azonban azt a választ adta, hogy nincs semmiféle enniváló, elfogyott. Pásztai István bele is nyugodott volna, de egy később érkező vendég kapott paprikást. Amikor meglátta Pásztai, szid-

ni kezdte a pincéernőt, sőt a poharat is hozzávágta.

A kiszolgált vendég, aki a paprikást ette, felugrott és sietett a pincéernő védelmére, de Pásztai ennek is nekiment és husz napon belül gyógyuló vágást ejtett az arcán.

Csak később tünt ki, hogy a megsérült vendég a pincéernő férje, aki vacsorázni ment a vendéglőbe.

Pásztait a törvényszék a napokban megtartott tárgyaláson husz napi fogházra ítélte.

Törött tojás kapható, az Élelmiszerkivitelei R. Társaságnál CSIRKETELEP.

Buzatolvaj házaspár a bíróság előtt

Gábris Sándor és neje állott a napokban a szentesi kir. járásbíróság előtt buzatolvajjal vádolva.

— Gábris és felesége azzal voltak vádolva, hogy Molnár Sándor gazdálkodó kamrájából apródonként több mázsa buzát elloptak! — ismertette előttük a vádat az ügyet tárgyaló bíró.

— Kerem szépen — védekezett a vádlott én nem loptam.

— A nyomozás alkalmával előttem beismerte Gábris a lopást! — jelentette ki a tanuképen kihallgatott Halász Lajos rendőrfőtörzs-örmszter.

— Én azt nem ismertem be! Volt nekem buzám a nyáron, mert dolgoztam.

Az iratokból kitűnt, hogy Gábris

a nyár folyamán hat mázsa buzát keresett. Ezzel szemben nyolc métermázsa gabonát adott el a felsőpárti Braun és Dömsödi kereskedőknek.

— Honnan vette a többi buzát?

— Hát, vót . . .

Nagynehezen mégis beismerte, hogy apródonként mintegy négy métermázsa buzát lopott el.

— Nagyságos bíró uram beismerelem, hogy loptam, de a feleségem nem tudott róla semmit, — vallotta Gábris.

A bíróság lopás vétségében bünnösnek mondotta ki Gábrist és ezért 3 heti fogházra ítélte. Felesége orgazdaság vétsége miatt 1 heti fogházat kapott. Az ítélet jogerős.

ASSZONYOM!

Ha élete legdrágább kincsét, féltve őrzött szépségét késő öreg koráig fiatalos üdeségben akarja megőrizni, forduljon bizalommal hozzám, aki több mint tíz évi állandó szolgálat után Havas József gyógyszerész úr alkalmazásától megválva

**„KORONA“
ILLATSZERTÁRAT
NYITOTTAM,**

ahol a nagyérdemű vásárló közönség legkényesebb igényeit is ki tudom elégíteni.

Szíves pártfogást kér tisztelettel:

KURCZ GYULA.

„Korona“ illatszertár Kossuth-u. és Bocskai-u. sarok, dr. Wellisch ügyvéd háza.

Hidessen lapunkban

Már csak egy hét

választ el hennünket a Mükedvelő Ifjak és Leányok november 7-ikére hirdetett ünnepi előadásától, mely alkalommal színre hozzák Harsányi Zsolt 3 felvonásos operettjét: a LIMONÁDÉ EZREDEST.

Amint már a múlt heti számunkban megírtuk a szereplők között a szakértő szeme meglátja, hogy számos igazi tehetség van a szentesi mükedvelő színpadon. Ezt mind az bizonyítja, hogy van egy szívvel-lélekkel hozzáértő igazi művész ember, aki a művészet legjavát oltja be a mükedvelők szívébe, ez az ember Kissz József, öreg ny. színész barátunk.

Az előadás próbái dicséretreméltó magas színvonalon mozognak és egyik másik szereplő csupa színészi tehetség.

Az előadás tiszta jövedelme az „Országzászló“ alapja javára fordítatik.

Jegyek kaphatók az Ipartestület vendéglősnél, a Corvin nyomdában és a szereplőknél, valamint az előadás napján a pénztárnál.

Az előadás után reggel 4 óráig tartó tánc, melyhez a zenét ifj. Gábor Pista szolgálja.

Sakk Hírek

Mint már lapunkban megírtuk a „Sakk Kör“ elnöke Gsallány Gábor urnak jubileuma alkalmából a „Magyar Sakkzsűvelség“ nagy távsakkversenyt rendez.

A nevezéseket tizenhat vidéki egyesület küldte be. Indulnak: Budapest, Szolnok, Szeged, Várpalota, Orosháza, Gyula, Kiskemén, Kiskunfélegyháza, Jászladány, Szentest, stb. sakkversenyzői.

Délmagyarország Sakkzói feltűnő nagyszámban jelentkeztek, ez a nagy érdeklődés első sorban a jubilláns személye iránt megnyilvánuló nagy tiszteletet jelképezi.

Ünnepélyes keretek között történik meg a délvideki távsakkajánokság jelképes megnyitása november 7-én lesz.

A „Szentesi Sakk Kör“ elnöksége és az egyesület tagjai ma délután 3 órakor a Szedertemetőben megkoszorúzzák Vida Sándor Lajosnak az ugyancsak ekkor leplezendő siremlékét.

Az elnökség felkéri a tagokat, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg. Gyülekezés a Pe. öf. ben. Indulás fél 3 órakor.

Kérelem!

Egy világtalan szentesi magyar zenész Turák János, kéri azon becsülétes megtalálót ki zsebóráját és zsebkését megtalálta, amelyet elvesztése közben elvesztett a Lakos-uccán, szolgáltassa át Bugyi Károly vendéglősnek. Lakos-ucca sarok.

Hirdessen lapunkban

Bájosan kék Pilis enyhe

ölében épült, festői község belterületéről házaspár állami tanító cserélne esetleg tűrhető tanára is. Szeged, Csongrád, Halas, Nagykőrös vidékére. Pest, Észtergom közel. Vasútállomás.

«Szántóföldi vágy» címen levelezést a Hétfői Ujság nyomdája továbbít.

A Szentesi Mükedvelő

Ifjak és Leányok

november 7-én, nagy meglepetéssel kedveskednek az Ipartestület nagytermében.

Figyelem!

Az összes iskolai író- és rajzszerkek, üzleti beíró átíró könyvek, minden e szakmába tartozó áruik olcsón beszerezhetők.

Molnár Ferenc könyv papír író és rajzszerek kereskedésében: Szentesen Br. Haruckert-ucca 5. szám, a Húscsarnok mellett.

Felhívom az igen tisztelt közönség figyelmét

a Corvin-nyomda

nyomatvány áraiira, mert itt készültnek a legizlésesebb olcsó nyomtatványok.

Tegyen egy próba rendelést Tisztelettel:

Kiss József

Órát, ékszer, china- ezüst dísz tárgyakat és szemüveget

a legjobb minőségben legolcsóbban **Ruzs Molnár** ékszerésztől vehet. **Kossuth ucca 8 szám.**

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti gépraktárban. Megérkeztek a friss kerékpárgumók és kerékpárok. Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál

Vásárolt-é már

Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Hirdessen lapunkban

Szoboszlai Műköszörüs

◎ **KOSSUTH-UCCA 14 a.** ◎

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarálók, kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb köszörülési helye.

Raktáromon a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.

Gazdák öröme, hogy elhasznált ekéit, boro-
náit, vetőgépet stb. gazdasági
szerszámait **ujjal cserélheti,** kedvező részletfizetéssel az **eredeti**
Bächer-Melichar eke és vetőgépgyár **heyi** képviselőjénél,
Nyiri Gábor Károlynál **KOSSUTH-UCCA 32sz.**
TELEFON: 21.

Áruban és minőségben csak a

S Z Ü C S

cukorka Áruház vezet.

Szentesen, Erzsébet-tér.

Központi róm. kat. iskola-bérház.

Iskola ruhák

nagy választékban a

Molnár Áruházban.

Egy jól

kijátszott **BRÁCS,** vagyis

mélyhegedű

olcsón azonnal eladó. Értkezni lehet **Klauzál-ucca 6. szám** atatt.

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

Hirdessen

Órát, ékszer, szemüveget **orvosi rendeletre is csak,**

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül

Fizessen elő lapunkra

Hölgyeim!!

Ne mulasszák el, hogy **fehérenemű varrodámat** fel ne keressék, ahol a legizlésesebb fehéreneműek és menyasszonyi kelenyék készülnek, valamint a legújabb szabású férfi és gyermek fehéreneműek.

Levélvására házhöz kimegyek.

K. Juhász Bözsike, Villogó- ucca 2 a.

Csendes János

szobafestő és mázoló izlésesen szépen, és legjutányosabb árban dolgozik.

Cím: Kossuth-uccai trafik.

Törött aranyat,

ezüstpénzt napi áron felül vesz. **Kolodinszky ékszerész.** Petőfi utca 1.

ÉRTESEM

tisztelt rendelőmet, hogy **műhelyemet** Horváth Gyula-ucca **18 sz.** alá helyeztem. Tisztelettel: **SÁGHY** uri szabó.

Nyomdánkban olcsón készülnek izléses nyomtatványok



T
U
D
J
A
M
Á
R
H
O
L

készül el ruhája elegánsan és divat szerint?

Sághy Zsigmond
szabómesternél,
Horváth Gyula-u. 18. sz.
— alatt. —

Legyen előfizetője a Hétfői Ujságnak, mert már 6 órákor házhöz kapja.

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szedes Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,
SZENTESEN.

Törs Kálmán-ucca 1. szám.

X. év

Sze

és a

Irta: D

e

A magya
szes nemze
nagy lelke
es nagy pe
lán egy n
hamar, min
Nagy die
magyar or
kor Szent-C
bel-diját el
ban a nem
hiszem, n
büszke e k
vélem azo
kissé végig
det, amely
kultuszmin
Kunó, látm
gasra eme
sajnos, a
azt hiszem
radni és te
sorában, a
san elképz
hetőségeiv
betegbiztos
het.

Ha azt
még sok
termeljen
a magas
revizió alá
szert, ame
rend teljes
A revizió
az kell ho
biztosításo
keretek k
orvosi red
pályáján n
sa és a s
és gyümöl

A tömeg
kat megí
egy olyan
emlékzte
ebben az
aranyat, a
biztosítók,
szerepét
számra v
sekre for
az összeg
egyedül il
jövedelem
áll tölem,
sítás szoc
át, de ezt
Nagy kár
betegnek
Ha a fi
látja, hogy
jobb eset
tiszteltdij